
Estudo Sociopolítico – Porto Canal 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 22 3781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt    

VARIÁVEL EM ESTUDO: V1 - Se as eleições para a Câmara do Porto fossem no próximo domingo, em 
qual dos seguintes partidos votava? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Profissão e Formação académica 

 

  

14,0% 12,6% ,3% 2,7% 1,9% 3,8% 17,0% 37,1% 10,4%
17,1% 10,9% 2,3% 1,2% ,9% 2,5% 15,3% 40,3% 9,5%
15,7% 11,7% 1,4% 1,9% 1,4% 3,1% 16,1% 38,8% 9,9%
12,9% 4,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 17,7% 46,8% 17,7%

5,4% 17,9% 5,4% ,0% ,0% ,0% 7,1% 42,9% 21,4%
23,1% 6,8% ,0% ,0% 4,3% ,0% 21,4% 35,0% 9,4%
12,3% 7,2% 2,2% 4,3% 2,9% 7,2% 11,6% 43,5% 8,7%
14,3% 14,8% 1,5% 1,0% ,0% 5,1% 16,8% 37,2% 9,2%

18,5% 14,5% ,9% 3,1% ,9% 2,2% 17,2% 36,1% 6,6%

15,7% 11,7% 1,4% 1,9% 1,4% 3,1% 16,1% 38,8% 9,9%
7,3% 12,2% 2,4% 2,4% ,0% ,0% 34,1% 41,5% ,0%

23,5% 10,6% 2,4% 2,4% ,0% ,0% 15,3% 34,1% 11,8%
14,8% 11,3% ,0% ,0% ,0% 2,6% 19,1% 40,9% 11,3%

7,9% 2,6% ,0% 3,9% 5,3% 3,9% 15,8% 39,5% 21,1%
9,1% 12,1% ,0% 6,1% ,0% 15,2% 30,3% 9,1% 18,2%

19,1% 25,0% ,0% 4,4% ,0% ,0% 13,2% 36,8% 1,5%
18,2% 18,2% ,0% 4,5% ,0% 4,5% 18,2% 31,8% 4,5%

,0% ,0% ,0% 12,5% ,0% ,0% ,0% 75,0% 12,5%
23,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 11,8% 5,9% 29,4% 29,4%
19,0% 7,5% 1,4% ,7% 1,4% 6,8% 9,5% 44,2% 9,5%

9,4% 15,4% 2,6% ,9% ,0% ,9% 11,1% 52,1% 7,7%
25,7% 5,7% 8,6% ,0% ,0% ,0% 31,4% 28,6% ,0%

,0% 36,4% ,0% ,0% 36,4% ,0% 27,3% ,0% ,0%
35,7% 21,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 21,4% 21,4%
28,6% 14,3% ,0% ,0% 14,3% ,0% 28,6% 14,3% ,0%
15,7% 11,7% 1,4% 1,9% 1,4% 3,1% 16,1% 38,8% 9,9%
16,6% 8,7% 2,0% 2,3% ,9% 4,4% 12,0% 40,8% 12,2%
15,0% 13,9% ,9% 1,5% 1,8% 2,2% 19,2% 37,3% 8,2%
15,7% 11,7% 1,4% 1,9% 1,4% 3,1% 16,1% 38,8% 9,9%

22,2% 16,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 27,8% 27,8% 5,6%

16,7% 3,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 13,3% 50,0% 16,7%

15,5% 19,5% 1,0% 1,0% ,0% 1,5% 18,5% 36,0% 7,0%
13,7% 13,7% ,0% ,0% 5,9% 2,0% 23,5% 31,4% 9,8%
14,0% 12,3% 2,6% ,0% 4,4% 3,5% 16,7% 44,7% 1,8%
17,6% 15,1% 1,7% ,8% 1,7% 5,0% 11,8% 35,3% 10,9%

17,1% ,0% ,0% 5,7% ,0% ,0% 22,9% 40,0% 14,3%

,0% 12,5% ,0% 37,5% ,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0%
17,8% 5,2% ,5% 2,6% ,5% 4,2% 11,0% 42,9% 15,2%

,0% ,0% 17,6% ,0% ,0% 5,9% ,0% 58,8% 17,6%
7,7% ,0% ,0% 15,4% ,0% ,0% 61,5% 15,4% ,0%

15,7% 11,7% 1,4% 1,9% 1,4% 3,1% 16,1% 38,8% 9,9%

1  Masculino
2  Feminino
Total

Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com mais de 65
anos
Total

Idade agrupada

1  Aldoar
2  Bonfim
3  Campanhã
4  Cedofeita
5  Foz do Douro
6  Lordelo do Ouro
7  Massarelos
8  Miragaia
9  Nevogilde
10  Paranhos
11  Ramalde
12  Santo Ildefonso
13  São Nicolau
14  Sé
15  Vitória
Total

Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

Exerce alguma
atividade
profiss ional?

1  Não sabe ler e
escrever
2  Sabe ler e escrever
não tem 4º ano
3  4ª Classe/1º Ciclo
4  Até ao 6º ano
5  Até ao 9º ano
6  Até ao 12º ano
7  Frequência
univers itária
8  Bacharel
9  Licenciado
10  Mestrado
11  Doutorado
Total

Formação
Académica/
Escolaridade

Row N
%

1  PSD
Row N

%

2  PS
Row N

%

3  CDU
Row N

%

4 
CDS-
PP

Row N
%

5  BE

Row N %

6 
Indepen

dente
Row N

%

7  Não
votava

Row N
%

8  Não
decidiu

Row N
%

9  Não
respon

de

Se as eleições para a Câmara do Porto fossem no próximo domingo, em qual dos
seguintes partidos votava?

mailto:geral@ipom.pt�


Estudo Sociopolítico – Porto Canal 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 22 3781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt    

VARIÁVEL EM ESTUDO: V2 - Se as eleições para eleger o presidente da Câmara do Porto fossem neste 
fim de semana, a qual das seguintes personalidades atribuía o seu voto? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Profissão e Formação académica 

 
 

  

24,5% 12,6% 14,0% 8,0% 10,7% 25,5% 4,7%
29,9% 10,9% 7,4% 9,7% 7,9% 29,9% 4,4%
27,4% 11,7% 10,4% 8,9% 9,2% 27,9% 4,5%
21,0% 9,7% 8,1% 12,9% 11,3% 32,3% 4,8%
14,3% 26,8% 8,9% 12,5% ,0% 37,5% ,0%
35,0% 8,5% 5,1% 13,7% 12,0% 23,1% 2,6%
29,7% 10,1% 13,8% 10,1% 3,6% 28,3% 4,3%
26,0% 12,8% 13,3% 6,6% 9,7% 23,5% 8,2%

28,2% 10,1% 9,7% 5,7% 12,3% 30,4% 3,5%

27,4% 11,7% 10,4% 8,9% 9,2% 27,9% 4,5%
14,6% 9,8% 17,1% 12,2% 22,0% 24,4% ,0%
17,6% 12,9% 17,6% 10,6% 12,9% 24,7% 3,5%
35,7% 11,3% 9,6% 6,1% 9,6% 26,1% 1,7%
23,7% 6,6% 5,3% 11,8% 6,6% 39,5% 6,6%
33,3% 9,1% 12,1% 12,1% 6,1% 12,1% 15,2%
22,1% 14,7% 10,3% 1,5% 11,8% 38,2% 1,5%
31,8% 13,6% 9,1% 13,6% 9,1% 18,2% 4,5%
37,5% 12,5% 12,5% ,0% ,0% 37,5% ,0%
29,4% 5,9% 17,6% ,0% ,0% 17,6% 29,4%
35,4% 10,9% 6,1% 7,5% 4,8% 34,7% ,7%
26,5% 11,1% 11,1% 9,4% 8,5% 23,9% 9,4%
11,4% 8,6% 17,1% 28,6% 17,1% 17,1% ,0%

9,1% 27,3% ,0% 9,1% 9,1% 45,5% ,0%
50,0% 28,6% ,0% ,0% ,0% 7,1% 14,3%
28,6% 42,9% 14,3% ,0% 14,3% ,0% ,0%
27,4% 11,7% 10,4% 8,9% 9,2% 27,9% 4,5%
27,4% 9,6% 11,4% 9,6% 6,7% 29,7% 5,5%
27,4% 13,2% 9,7% 8,4% 11,0% 26,5% 3,8%
27,4% 11,7% 10,4% 8,9% 9,2% 27,9% 4,5%

16,7% 11,1% 5,6% ,0% 27,8% 38,9% ,0%

46,7% ,0% ,0% 3,3% 13,3% 33,3% 3,3%

34,5% 10,0% 10,5% 4,5% 11,5% 25,5% 3,5%
19,6% 13,7% 9,8% 3,9% 15,7% 35,3% 2,0%
23,7% 14,9% 12,3% 6,1% 8,8% 32,5% 1,8%
30,3% 14,3% 7,6% 10,1% 2,5% 24,4% 10,9%

17,1% 5,7% 17,1% 2,9% 17,1% 40,0% ,0%

12,5% 25,0% 37,5% ,0% ,0% ,0% 25,0%
26,2% 12,6% 12,0% 16,8% 5,2% 23,6% 3,7%

,0% ,0% 5,9% 17,6% ,0% 58,8% 17,6%
15,4% 15,4% ,0% 30,8% 30,8% 7,7% ,0%
27,4% 11,7% 10,4% 8,9% 9,2% 27,9% 4,5%

1  Masculino
2  Feminino
Total

Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com mais de 65
anos
Total

Idade agrupada

1  Aldoar
2  Bonfim
3  Campanhã
4  Cedofeita
5  Foz do Douro
6  Lordelo do Ouro
7  Massarelos
8  Miragaia
9  Nevogilde
10  Paranhos
11  Ramalde
12  Santo Ildefonso
13  São Nicolau
14  Sé
15  Vitória
Total

Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

Exerce alguma
atividade
profiss ional?

1  Não sabe ler e
escrever
2  Sabe ler e escrever
não tem 4º ano
3  4ª Classe/1º Ciclo
4  Até ao 6º ano
5  Até ao 9º ano
6  Até ao 12º ano
7  Frequência
univers itária
8  Bacharel
9  Licenciado
10  Mestrado
11  Doutorado
Total

Formação
Académica/
Escolaridade

Row N
%

1  Luís
Fil ipe

Meneze
s

Row N
%

2 
Manuel
Pizarro

Row N
%

3  Rui
Moreira

Row N
%

4 
Nenhu

m
Row N

%

5  Não
votava

Row N
%

6  Não
decidiu

Row N
%

7  Não
respond

e

Se as eleições para eleger o presidente da Câmara do Porto fossem
neste fim de semana, a qual das seguintes personalidades atribuía o seu

voto?

mailto:geral@ipom.pt�


Estudo Sociopolítico – Porto Canal 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 22 3781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt    

VARIÁVEL EM ESTUDO: V3 - Qual dos seguintes partidos está melhor preparado para governar 
Portugal? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Profissão e Formação académica 

 
 

  

9,9% 7,1% ,5% 1,6% 1,9% 1,6% 58,0% 10,4% 8,8%
9,3% 6,9% ,2% ,2% 1,9% 1,4% 57,4% 13,9% 8,8%
9,5% 7,0% ,4% ,9% 1,9% 1,5% 57,7% 12,3% 8,8%

12,9% 17,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,9% 17,7% 17,7%
12,5% 5,4% ,0% ,0% 7,1% ,0% 53,6% 14,3% 7,1%
19,7% ,0% ,0% ,0% 3,4% 3,4% 65,8% 2,6% 5,1%

4,3% 3,6% ,0% 2,2% 2,9% ,0% 72,5% 8,0% 6,5%
8,7% 6,1% 1,0% ,0% 1,0% 2,0% 58,7% 13,3% 9,2%

6,6% 11,0% ,4% 1,8% ,4% 1,8% 51,1% 17,2% 9,7%

9,5% 7,0% ,4% ,9% 1,9% 1,5% 57,7% 12,3% 8,8%
2,4% 4,9% ,0% 2,4% ,0% ,0% 78,0% 2,4% 9,8%

18,8% 5,9% ,0% ,0% ,0% 1,2% 45,9% 23,5% 4,7%
7,0% 11,3% 1,7% ,0% 7,0% ,9% 52,2% 12,2% 7,8%
6,6% 7,9% ,0% ,0% 6,6% 1,3% 57,9% 7,9% 11,8%

24,2% 9,1% ,0% 3,0% ,0% ,0% 39,4% 12,1% 12,1%
11,8% 5,9% ,0% 2,9% ,0% ,0% 64,7% 8,8% 5,9%

9,1% 9,1% ,0% 4,5% ,0% ,0% 54,5% 9,1% 13,6%
,0% ,0% ,0% 12,5% ,0% 12,5% 37,5% 37,5% ,0%

11,8% ,0% ,0% 5,9% ,0% ,0% 52,9% 5,9% 23,5%
8,8% 5,4% ,0% ,0% 1,4% ,7% 59,9% 16,3% 7,5%
5,1% 6,0% ,9% ,0% ,0% 3,4% 64,1% 8,5% 12,0%

14,3% 11,4% ,0% ,0% ,0% 8,6% 42,9% 14,3% 8,6%
,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 90,9% 9,1% ,0%

14,3% 7,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 71,4% 7,1% ,0%
,0% 14,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 71,4% ,0% 14,3%

9,5% 7,0% ,4% ,9% 1,9% 1,5% 57,7% 12,3% 8,8%
12,8% 5,0% ,0% ,9% 2,6% ,3% 63,8% 7,3% 7,3%

7,1% 8,6% ,7% ,9% 1,3% 2,4% 53,0% 16,1% 9,9%
9,5% 7,0% ,4% ,9% 1,9% 1,5% 57,7% 12,3% 8,8%

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 72,2% 22,2% 5,6%

10,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 40,0% 36,7% 13,3%

4,0% 10,5% ,5% ,5% ,0% 4,5% 53,5% 13,0% 13,5%
9,8% 7,8% 2,0% ,0% 5,9% ,0% 58,8% 11,8% 3,9%
7,9% 7,0% ,0% ,0% 3,5% ,0% 69,3% 9,6% 2,6%

10,1% 7,6% ,8% ,0% 2,5% 1,7% 49,6% 16,0% 11,8%

14,3% 11,4% ,0% 5,7% ,0% ,0% 57,1% 11,4% ,0%

,0% ,0% ,0% 37,5% ,0% ,0% 37,5% ,0% 25,0%
16,8% 3,7% ,0% ,5% 2,6% ,5% 60,2% 7,9% 7,9%

5,9% 17,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 52,9% 11,8% 11,8%
7,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 92,3% ,0% ,0%
9,5% 7,0% ,4% ,9% 1,9% 1,5% 57,7% 12,3% 8,8%

1  Masculino
2  Feminino
Total

Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com mais de 65
anos
Total

Idade agrupada

1  Aldoar
2  Bonfim
3  Campanhã
4  Cedofeita
5  Foz do Douro
6  Lordelo do Ouro
7  Massarelos
8  Miragaia
9  Nevogilde
10  Paranhos
11  Ramalde
12  Santo Ildefonso
13  São Nicolau
14  Sé
15  Vitória
Total

Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

Exerce alguma
atividade
profiss ional?

1  Não sabe ler e
escrever
2  Sabe ler e escrever
não tem 4º ano

3  4ª Classe/1º Cic lo
4  Até ao 6º ano
5  Até ao 9º ano
6  Até ao 12º ano
7  Frequência
univers itária
8  Bacharel
9  Licenciado
10  Mestrado
11  Doutorado
Total

Formação
Académica/
Escolaridade

Row N
%

1  PSD
Row N

%

2  PS
Row N

%

3  CDU
Row N

%

4 
CDS-
PP

Row N
%

5  BE
Row N

%

6  Outro
Row N

%

7 
Nenhum

Row N
%

8  Não
sabe

Row N
%

9  Não
respond

e

Qual dos seguintes  partidos está melhor preparado para governar Portugal?

mailto:geral@ipom.pt�


Estudo Sociopolítico – Porto Canal 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 22 3781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt    

VARIÁVEL EM ESTUDO: V4 - Se as eleições para eleger o governo fossem no próximo domingo, em qual 
dos seguintes partidos votava? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Profissão e Formação académica 

 
 

  

10,7% 12,9% ,5% 2,7% 4,7% 4,1% 23,9% 32,7% 7,7%
14,1% 13,9% 3,5% 1,9% 2,8% 3,2% 22,5% 31,3% 6,9%
12,6% 13,4% 2,1% 2,3% 3,6% 3,6% 23,1% 31,9% 7,3%
19,4% 17,7% ,0% ,0% 1,6% 6,5% 24,2% 25,8% 4,8%
12,5% 19,6% 5,4% ,0% 12,5% ,0% 12,5% 30,4% 7,1%
20,5% 6,8% ,0% ,0% 9,4% 3,4% 23,1% 34,2% 2,6%

5,8% 9,4% 4,3% 3,6% 2,2% 5,1% 20,3% 43,5% 5,8%
11,7% 13,8% 3,1% 3,1% 2,6% 3,1% 26,0% 26,5% 10,2%

11,5% 16,3% ,9% 3,1% ,9% 3,5% 24,7% 30,4% 8,8%

12,6% 13,4% 2,1% 2,3% 3,6% 3,6% 23,1% 31,9% 7,3%
7,3% 9,8% 4,9% 4,9% 2,4% ,0% 46,3% 22,0% 2,4%

18,8% 9,4% 3,5% 1,2% 4,7% 1,2% 20,0% 32,9% 8,2%
8,7% 19,1% 1,7% ,0% 4,3% 6,1% 22,6% 33,0% 4,3%
7,9% 11,8% 1,3% 2,6% 5,3% 2,6% 19,7% 39,5% 9,2%

24,2% 15,2% ,0% 3,0% ,0% ,0% 33,3% 9,1% 15,2%
11,8% 25,0% ,0% 4,4% 1,5% ,0% 23,5% 29,4% 4,4%

9,1% 18,2% ,0% 4,5% ,0% ,0% 27,3% 27,3% 13,6%
,0% 12,5% ,0% 12,5% ,0% ,0% 12,5% 62,5% ,0%

11,8% ,0% ,0% 17,6% ,0% ,0% 29,4% 5,9% 35,3%
17,0% 11,6% ,7% 1,4% ,7% 7,5% 15,6% 38,8% 6,8%

8,5% 11,1% 4,3% 1,7% 7,7% 1,7% 23,1% 33,3% 8,5%
20,0% 2,9% 8,6% ,0% ,0% 8,6% 22,9% 37,1% ,0%
18,2% ,0% ,0% ,0% 27,3% ,0% 36,4% 18,2% ,0%

7,1% 35,7% ,0% ,0% ,0% 14,3% 14,3% 21,4% 7,1%
,0% 14,3% ,0% ,0% 14,3% 14,3% 57,1% ,0% ,0%

12,6% 13,4% 2,1% 2,3% 3,6% 3,6% 23,1% 31,9% 7,3%
15,2% 9,3% 2,0% 3,2% 5,2% 2,9% 22,2% 30,6% 9,3%
10,6% 16,6% 2,2% 1,5% 2,4% 4,2% 23,8% 32,9% 5,7%
12,6% 13,4% 2,1% 2,3% 3,6% 3,6% 23,1% 31,9% 7,3%

11,1% 16,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 44,4% 22,2% 5,6%

30,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 26,7% 10,0%

7,0% 25,0% 1,5% 1,0% ,0% 8,0% 18,5% 32,0% 7,0%
9,8% 17,6% 2,0% ,0% 3,9% 3,9% 31,4% 27,5% 3,9%
7,9% 14,0% 2,6% 1,8% 5,3% ,0% 23,7% 41,2% 3,5%
8,4% 13,4% 2,5% ,8% 6,7% ,8% 31,1% 24,4% 11,8%

14,3% 11,4% ,0% 5,7% ,0% 11,4% 17,1% 37,1% 2,9%

,0% 12,5% ,0% 37,5% ,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0%
20,9% 4,2% 2,1% 3,1% 6,8% 2,1% 17,8% 35,6% 7,3%
29,4% ,0% 17,6% ,0% ,0% ,0% 5,9% 41,2% 5,9%

7,7% ,0% ,0% 15,4% ,0% ,0% 61,5% ,0% 15,4%
12,6% 13,4% 2,1% 2,3% 3,6% 3,6% 23,1% 31,9% 7,3%

1  Masculino
2  Feminino
Total

Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com mais de 65
anos
Total

Idade agrupada

1  Aldoar
2  Bonfim
3  Campanhã
4  Cedofeita
5  Foz do Douro
6  Lordelo do Ouro
7  Massarelos
8  Miragaia
9  Nevogilde
10  Paranhos
11  Ramalde
12  Santo Ildefonso
13  São Nicolau
14  Sé
15  Vitória
Total

Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

Exerce alguma
atividade
profiss ional?

1  Não sabe ler e
escrever
2  Sabe ler e escrever
não tem 4º ano
3  4ª Classe/1º Cic lo
4  Até ao 6º ano
5  Até ao 9º ano
6  Até ao 12º ano
7  Frequência
univers itária
8  Bacharel
9  Licenciado
10  Mestrado
11  Doutorado
Total

Formação
Académica/
Escolaridade

Row N
%

1  PSD
Row N

%

2  PS
Row N

%

3  CDU
Row N

%

4 
CDS-PP

Row N
%

5  BE
Row N

%

6  Outro
Row N

%

7  Não
votava

Row N
%

8  Não
decidiu

Row N
%

9  Não
respon

de

Se as eleições para eleger o governo fossem no próximo domingo, em qual dos seguintes
partidos votava?

mailto:geral@ipom.pt�


Estudo Sociopolítico – Porto Canal 
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V5 - Em que partido votou nas anteriores eleições legislativa (para o governo)? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Profissão e Formação académica 

 
 
 
 

25,3% 24,7% 1,6% 6,6% 2,7% 1,9% 6,6% 15,4% 15,1%
28,9% 25,0% 4,4% 3,0% 2,1% 1,6% 3,9% 17,8% 13,2%
27,3% 24,9% 3,1% 4,6% 2,4% 1,8% 5,2% 16,7% 14,1%
32,3% 11,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 12,9% 32,3% 11,3%
21,4% 26,8% 5,4% 7,1% 7,1% ,0% 7,1% 8,9% 16,1%
33,3% 24,8% 2,6% 8,5% 3,4% ,0% 4,3% 16,2% 6,8%
21,0% 29,0% 4,3% 3,6% 3,6% 6,5% 4,3% 16,7% 10,9%
21,9% 29,1% 5,6% 3,1% 2,0% 1,5% 5,1% 13,8% 17,9%

32,6% 22,0% ,9% 5,3% ,9% ,9% 3,5% 17,2% 16,7%

27,3% 24,9% 3,1% 4,6% 2,4% 1,8% 5,2% 16,7% 14,1%
14,6% 22,0% 4,9% 14,6% 4,9% ,0% 7,3% 26,8% 4,9%
34,1% 18,8% 7,1% 8,2% 1,2% 1,2% 1,2% 10,6% 17,6%
25,2% 35,7% 1,7% 3,5% 3,5% ,9% 2,6% 13,9% 13,0%
27,6% 22,4% ,0% 1,3% 5,3% 5,3% 11,8% 10,5% 15,8%
27,3% 15,2% ,0% 6,1% ,0% ,0% 12,1% 24,2% 15,2%
30,9% 27,9% ,0% 4,4% ,0% ,0% 2,9% 22,1% 11,8%
40,9% 18,2% ,0% 4,5% ,0% ,0% ,0% 18,2% 18,2%
25,0% 25,0% ,0% 12,5% ,0% 12,5% ,0% 25,0% ,0%
23,5% 17,6% ,0% 11,8% ,0% ,0% 5,9% 5,9% 35,3%
33,3% 24,5% 2,7% 1,4% 1,4% 4,1% 2,0% 17,0% 13,6%
14,5% 30,8% 6,8% 4,3% 1,7% ,9% 6,8% 20,5% 13,7%
28,6% 2,9% 8,6% 8,6% ,0% ,0% 5,7% 25,7% 20,0%
18,2% 9,1% ,0% ,0% 27,3% ,0% 45,5% ,0% ,0%
42,9% 42,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,1% 7,1%
42,9% 28,6% ,0% ,0% 14,3% ,0% ,0% ,0% 14,3%
27,3% 24,9% 3,1% 4,6% 2,4% 1,8% 5,2% 16,7% 14,1%
25,4% 25,7% 3,5% 6,4% 2,3% 2,9% 7,0% 13,4% 13,4%
28,7% 24,3% 2,9% 3,3% 2,4% ,9% 3,8% 19,2% 14,6%
27,3% 24,9% 3,1% 4,6% 2,4% 1,8% 5,2% 16,7% 14,1%

33,3% 27,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 5,6%

43,3% 13,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 10,0%

16,5% 41,0% 1,5% 4,5% ,0% 3,0% 2,5% 14,5% 16,5%
23,5% 27,5% 5,9% ,0% 5,9% ,0% 3,9% 23,5% 9,8%
22,8% 37,7% 2,6% 1,8% 4,4% ,0% 3,5% 15,8% 11,4%
26,9% 15,1% 2,5% 2,5% 4,2% ,8% 10,9% 19,3% 17,6%

60,0% 14,3% ,0% 2,9% ,0% ,0% ,0% 17,1% 5,7%

,0% 12,5% ,0% 37,5% ,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0%
34,6% 13,6% 5,2% 9,9% 3,1% 2,6% 5,2% 11,0% 14,7%
29,4% ,0% 17,6% ,0% ,0% ,0% 29,4% 11,8% 11,8%
23,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 15,4% 46,2% 15,4%
27,3% 24,9% 3,1% 4,6% 2,4% 1,8% 5,2% 16,7% 14,1%

1  Masculino
2  Feminino
Total

Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com mais de 65
anos
Total

Idade agrupada

1  Aldoar
2  Bonfim
3  Campanhã
4  Cedofeita
5  Foz do Douro
6  Lordelo do Ouro
7  Massarelos
8  Miragaia
9  Nevogilde
10  Paranhos
11  Ramalde
12  Santo Ildefonso
13  São Nicolau
14  Sé
15  Vitória
Total

Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

Exerce alguma
atividade
profiss ional?

1  Não sabe ler e
escrever
2  Sabe ler e escrever
não tem 4º ano
3  4ª Classe/1º Ciclo
4  Até ao 6º ano
5  Até ao 9º ano
6  Até ao 12º ano
7  Frequência
univers itária
8  Bacharel
9  Licenciado
10  Mestrado
11  Doutorado
Total

Formação
Académica/
Escolaridade

Row N %

1  PSD
Row N

%

2  PS
Row N

%

3  CDU
Row N

%

4 
CDS-
PP

Row N
%

5  BE
Row N

%

6  Outro
Row N

%

7 
Branco

Row N
%

8  Não
votou

Row N
%

9  Não
respon

de

Em que partido votou nas anteriores eleições legis lativa (para o governo)?
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